necesitan 7.500km? de bosques

) % P ¢
?’??????\ ‘%}Q}Q&

- ) O 4 ) ¢ N\
S &, (\)
/9;"/ deTer N \&Q 6&»“&1‘5&
(] ® R
_ » y Llobregat V S Q)&“\@&&‘%
residuos solidos urbanos co N E
90% sin reciclar A% A0S 2 S
subterraneas 4.500.000 Tm A \ 0
HH \\ _“‘\“@ﬂ%‘\
/ W A0
7 Bol% ' <1|% X \’59@6\“\5@!3«&“\%5@ o
solar
7 nuclear 'Y y edlica -1 G ? Q,Q\'z;(\“ "
IR ‘(\Q“e'sr&(\“
00\,6\03‘5\

hectarees habitant
QWY
\;‘-@“\go%

I

e2160j092a BPEf9g

g
MAQUILAS o
-
1.500.000 4.000.000 Tm 1.000.000 Tm 1-5.000.000
containers de gas natural soja transgénica bacterias fecales
para 10 millones por milimetro cubico
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